s
0
=
S
C
=
—
0
T
<
o
S
=




CoaepxKaHue

LUMTNJTbKW PE3bBOBBLIE TUTT PT

LLnunbka ctanbHas oMegHeHHas, Knacc NnpodYHocTn 4.8

LLnuneka HepxaBetowas A2-50

Wnuneka antomuHeBas

BTYNKA MAOKAA BE3 PE3bbbl TUM UT

Btynka 6e3pe3bboBasi cTanbHas oMeaHeHHas,

Krnacc npo4yHocTu 4.8 7
BTynka 6e3pe3bboBas HepxaBetowaa A2-50 8
Btynka 6e3pe3bboBas antoMMHeBas 9
BTYNKA C BHYTPEHHEW PE3LBEOW TUM IT

BTynka c BHyTpeHHeln pe3bbon cTanbHad oMegHeHHas, 10
Kracc npo4yHocTu 4.8

Btynka c BHyTpeHHen pe3bbon HepxaBetowan A2-50 11
BTynka ¢ BHyTpeHHen pe3bbon anommHeBas 12
rMBO3OAV ONnA KPEMIMEHNA N30NTALNN

Ctanb oMmeaHeHHas Knacc npodHocTu 4.8 — Hepxkasetowas 13
ctanb A2-50 / OMegHeHHaqa cTanb — HepXKaBetLlasa cranb
MPUBAPHOW KOHTAKT 3A3EMJIEHNA

[MpuBapHOM KOHTAKT 3a3eMIeHUs ABYyXJ1eNeCTKOBbIN 14

OMeHEHHbIN, HepXXaBerLni, antoMUHNEBLIN

LUMWNBKA PE3bBOBAA ONA OYTOBOW CBAPKW TUM FD

OmMefHeHHas cTarnb, HepXaBetoLlas cranb 15
LLINWNBbKA MPUBAPHAA SC C KPYMNHOW PE3bLBEOU
OmegHeHHas cTanb 15
CAMOOYNWAKLWAACA WMNANJTBKA

OmefgHeHHas ctarnb 15

WWW.RIVETTOOL.BY,



https://rivettool.by/

§ 0.7-1.4
M4 5 | 55 | 065
Q.
M5 £ | 65
g 0.8 2
M6 S | 75 | 075 0.8-1.4
M8 < 9.0 0.85 3

. LUMNNBbKN PESBEOBBLIE TUIM PT

|1 d4 |3
+0.60 +0 2 %0.08 | +0.05

l,~1,-0.3

o4 ¢
g5 &
5
26 §
97 3
=
o8

515
6.5
7.5

9.0

0.65

0.75

0.8

0.85

0.7-1.4

0.8-1.4

l,~1.-0.3

. BTYJIKA TMAOKAA BE3 PE3bbbl TUIM UT

d, I, Iy
$0.1 | +0.60 +oz +oos +0.05

. BTYINKA C BHYTPEHHEW PE3bBEOWV TUM IT

|1 d4 |3 d
+0.60 +02 +0.08 | +0.05 2

@6  3_

£3
Q7,1 §§
68 C o

7.5

9.0

0.75

0.85

M4
M5
M6

0.8-1.4

7.5

I,=1,-0.3

BHumaHue: Xapakmepucmuku moeym 6bIMb UBMEHEHbI

6e3 ygeOoMIeHus.

Lo ceapku

-

n ——
.!_'I"'— )
10 1

h' |

lNocne ceapku

lNocne ceapku

h d

(o]

1,=1,+0,3mm

Lo ceapku

I,=1,+0,3mm

lNocne ceapku




LNMUITbKU PE3SbBOBLIE TUIN PT

LLInunbka cTanbHasi oMegHEHHas, Kracc npoYHocTu 4.8

PT LUnunbku pe3bboBbie DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

LT H-IH"|!|I||I|P|I|I“ *—

o lo cneunanbHOMY 3anpocCy BO3MOXHa NnoctaBka
C UBMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

Ko[n p Bec Kon p Bec
APTUKYN asmep kr/1000 wT APTUKYN asmep kr/1000 wT

RKWPSRM2.5- | M 2,5x [innxa | Tonskono pecosarmo  RKWPSRM6-8 e i5C
RKWPSRM6-10 | M6 x 10 1,85
REWESRMOZ0 RORG L) RKWPSRM6-12| M6 x 12 2,10
RKWPSRMS3-8 M3x8 0,42 RKWPSRM6-15 | M6 x 15 2,65
RS RMOZI0N s tehqll Lot RKWPSRM6-16 |~ M6 x 16 2,65
RKWPSRM3-12] M3 x 12 0,57 RKWPSRM6-20 | M6 x 20 3,40
REWERS RMOZ1SH i Iteh gl 0,70 RKWPSRM6-25|  M6x25 4,15
RKWPSRM3-16] ~ M3x 16 0,73 RKWPSRM6-30 | M6 x 30 4,90
REWES RMO-20N s Itehqe) gD RKWPSRM6-35|  M6x35 5,56
RKWPSRM3-25] M3 x25 0,93 RKWPSRM6-40 | M6 x 40 6,40
REWES MO0Vl Itehae) L2 RKWPSRM6-45 | M6 x 45 7,20
RKWPSRM3-35] M3 x 35 1,55 RKWPSRM6-50 | M6 x 50 9,36
RIS RO 1 OF e 1R D /e RKWPSRM6-55 | M6 x 55 10,26
RKWPSRM4-6 M4 x6 0,50 RKWPSRM8-10 | M 8x 10 3,31
REONGS NSO Mpqd il RKWPSRM8-12|  M8x 12 4,30
RKWPSRM4-12| M4 x 12 0,95 SRR 582
RKWPSRM4-15| M4 x 15 1,11 RKWPSRM8-20 | M 8x 20 6.50
RKWPSRM4-16 | M4 x 16 1,20 T et 813
RKWPSRM4-20 | M4 x20 1,54 RKWPSRM8-30 | M8 x 30 980
RIS RS2 3 el g 22 RKWPSRM8-35| M8x35 11,40
RKWPSRM4-30| M4 x 30 2,30 RKWPSRM8-40 | M8 x40 13,05
REVIESRMICe 1 TP e 252 RKWPSRM8-45|  M8x45 14,70
RKWPSRM4-40) M4 x40 3,19 RKWPSRM8-50 | M8 x50 16,35
LGRS ] [ [Atad E RKWPSRM8-55 | M 8x55 22,90
RKWPSRM5-8 M5x8 1,08 RKWPSRMB8-60 M 8 x 60 24,90
RKWPSRM5-10 | M5x 10 1,35
RKWPSRM5-12 | M 5x 12 1,60 RKWPSRM10- | M10x/Anura | Tonwiono tpebosanne
RKWPSRM5-15| M 5x 15 1,83
RKWPSRM5-16 M5 x 16 1,95 LWnuneku n3 natysmn (Ms63) no 3anpocy
RKWPSRM5-20 | M 5x20 2,55
RKWPSRM5-25 | M 5x25 3,15
RKWPSRM5-30 | M 5x30 3,75
RKWPSRM5-35| M 5x35 4,38
RKWPSRM5-40 | M5 x40 5,00
RKWPSRM5-45 | M 5x45 5,87
RKWPSRM5-50 | M5 x 50 6,50

WWW.RIVETTOOL.BY| NMPUBAPHBLIE LUMUNbKA 4



https://rivettool.by/

Betowas A2-50

PT LUnunbku pe3bboBbie

o o cneunanbHOMY 3anpocCy BO3MOXHa NnoctaBka
C UBMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

Koa p Bec
APTUKYN asmep kr/1000 wT

RKWPSSM2.5- M 2,5 x lnnuHa | Tonkko no TpeGosaHmio
RKWPSSM3-6 M3x6 0,31
RKWPSSM3-8 M3x8 0,38
RKWPSSM3-10 M3 x 10 0,48
RKWPSSM3-12 M3x12 0,55
RKWPSSM3-15 M3 x 15 0,67
RKWPSSM3-16 M3x 16 0,67
RKWPSSM3-20 M 3 x 20 0,69
RKWPSSM3-25 M 3 x 25 1,05
RKWPSSM3-30 M 3 x 30 1,30
RKWPSSM3-35 M 3 x 35 1,55
RKWPSSM3-40 M 3 x 40 1,76
RKWPSSM4-6 M4 x6 0,49
RKWPSSM4-8 M4 x8 0,65
RKWPSSM4-10 M4 x 10 0,80
RKWPSSM4-12 M4 x12 0,95
RKWPSSM4-15 M4 x 15 1,15
RKWPSSM4-16 M4 x 16 1,20
RKWPSSM4-20 M 4 x 20 1,57
RKWPSSM4-25 M4 x 25 1,85
RKWPSSM4-30 M 4 x 30 2,20
RKWPSSM4-35 M 4 x 35 2,50
RKWPSSM4-40 M 4 x 40 3,19
RKWPSSM4-45 M 4 x 45 3,57
RKWPSSM5-8 M5x8 0,90
RKWPSSM5-10 M5x10 1,28
RKWPSSM5-12 M5x12 1,42
RKWPSSM5-15 M5x 15 1,80
RKWPSSM5-16 M5x 16 1,90
RKWPSSM5-20 M5 x 20 2,41
RKWPSSM5-25 M5 x 25 3,04
RKWPSSM5-30 M 5 x 30 3,63
RKWPSSM5-35 M5 x 35 4,25
RKWPSSM5-40 M 5 x 40 4,85
RKWPSSM5-45 M5 x 45 5,87
RKWPSSM5-50 M 5 x 50 6,50

WWW.RIVETTOOL.BY|

DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

APTUKYIN kr/1000 wT
RKWPSSM6-8 M6 x8 1,50
RKWPSSM6-10 M6 x 10 1,87
RKWPSSM6-12 M6 x12 2,25
RKWPSSM6-15 M6 x 15 2,65
RKWPSSM6-16 M6 x 16 2,70
RKWPSSM6-20 M 6 x 20 3,55
RKWPSSM6-25 M 6 x 25 4,40
RKWPSSM6-30 M 6 x 30 5,25
RKWPSSM6-35 M 6 x 35 6,05
RKWPSSM6-40 M 6 x 40 6,96
RKWPSSM6-45 M 6 x 45 7,80
RKWPSSM6-50 M 6 x 50 9,36
RKWPSSM6-55 M 6 x 55 10,26
RKWPSSM8-10 M8 x 10 3,33
RKWPSSM8-12 M8 x 12 3,96
RKWPSSM8-15 M8x 15 4,90
RKWPSSM8-16 M8 x 16 5,82
RKWPSSM8-20 M 8 x 20 6,50
RKWPSSM8-25 M 8 x 25 8,00
RKWPSSM8-30 M 8 x 30 9,60
RKWPSSM8-35 M 8 x 35 11,20
RKWPSSM8-40 M 8 x 40 12,70
RKWPSSM8-45 M 8 x 45 14,20
RKWPSSM8-50 M 8 x 50 15,80
RKWPSSM8-55 M 8 x 55 22,90
RKWPSSM8-60 M 8 x 60 24,90
RKWPSSM10- M 10 x AnnHa | Tonkko no Tpe6osaHmio

NMPUBAPHBLIE LUMUNbKA


https://rivettool.by/

WNMUNbKU PE3bBC

Wnuneka antommHeBas

PT LUnunbku pe3bboBbie

o o cneunanbHOMY 3anpocy BO3MOXHa NnoctaBka
C UBMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

APTUKYN kr/1000 wTt
RDKPSAM3-6 M3 x6 0,10
RDKPSAM3-8 M3x8 0,13
RDKPSAM3-10 M3 x 10 0,14
RDKPSAM3-12 M3 x12 0,15
RDKPSAM3-15 M3 x 15 0,21
RDKPSAM3-16 M3 x 16 0,23
RDKPSAM3-20 M 3 x 20 0,29
RDKPSAM3-25 M 3 x 25 0,39
RDKPSAM3-30 M 3 x 30 0,49
RDKPSAM4-6 M4 x6 0,15
RDKPSAM4-8 M4x8 0,18
RDKPSAM4-10 M4 x 10 0,27
RDKPSAM4-12 M4 x12 0,32
RDKPSAM4-15 M4 x 15 0,39
RDKPSAM4-16 M4 x 16 0,39
RDKPSAM4-20 M 4 x 20 0,50
RDKPSAM4-25 M 4 x 25 0,65
RDKPSAM4-30 M 4 x 30 0,76
RDKPSAM4-35 M 4 x 35 0,92
RDKPSAMS5-8 M5x8 0,34
RDKPSAM5-10 M5 x 10 0,40
RDKPSAMS5-12 M5 x12 0,50
RDKPSAM5-15 M5 x 15 0,62
RDKPSAMS5-16 M5 x 16 0,64
RDKPSAM5-20 M 5 x 20 0,88
RDKPSAMS5-25 M5 x 25 1,00
RDKPSAM5-30 M 5 x 30 1,25
RDKPSAMS5-35 M5 x 35 1,42
RDKPSAM5-40 M 5 x 40 1,65

WWW.RIVETTOOL.BY|

DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

APTUKYN kr/1000 wr
RDKPSAM6-8 M6 x8 0,46
RDKPSAM6-10 M6 x 10 0,55
RDKPSAM6-12 M6 x12 0,70
RDKPSAM6-15 M6 x 15 0,85
RDKPSAM6-16 M6 x 16 0,90
RDKPSAM6-20 M6 x 20 1,19
RDKPSAM6-25 M6 x 25 1,41
RDKPSAM6-30 M6 x 30 2,34
RDKPSAM6-35 M 6 x 35 2,60
RDKPSAM6-40 M 6 x 40 6,96
RDKPSAMS8-10 M8 x 10 1,13
RDKPSAMS8-12 M8 x12 1,35
RDKPSAM8-15 M8 x 15 1,60
RDKPSAM8-16 M8 x 16 1,75
RDKPSAM8-20 M 8 x 20 2,15
RDKPSAMS8-25 M 8 x 25 2,65
RDKPSAM8-30 M 8 x 30 3,24
RDKPSAM10- M 10 x nnHa | Toneko no TpeGosaHuio

NMPUBAPHBLIE LUMUNbKA


https://rivettool.by/

BTYJIKA MALKAA BE3 PE3bbbl TUIN UT

BTynka 6e3pe3bboBas ctanbHas OMeaHeHHas,
Kracc npo4yHoctn 4.8

UT Btynku 6e3 pe3b6bl DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

o lo cneunanbHOMY 3anpocCy BO3MOXHa NnoctaBka
C UBMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

Ko[n p Bec Kon p Bec
APTUKYN asmep kr/1000 wT APTUKYN asmep kr/1000 wT

S 2,1 x AinuHa RDKPSLRD6-8 S6x8 1,65
Tonkko no Tpe6GoBaHuio RDKPSLRD6-10 S6x10 1,85
S 2,6 x Anuna RDKPSLRD6-12 S6x12 2,10
RDKPSLRD3-6 S3x6 033 RDKPSLRD6-15 S6x15 2,68
RDKPSLRD3-8 S3x8 0,42 RDKPSLRD6-20 S6x20 3,40
RDKPSLRD3-10 S3x10 0,49 RDKPSLRD6-25 S6x25 4,15
RDKPSLRD3-12 S3x12 0,54 RDKPSLRD6-30 S6x30 4,90
RDKPSLRD3-15 S3x15 0,64 RDKPSLRD6-35 S6x35 5,65
RDKPSLRD3-20 S 3x20 0,82 RDKPSLRD6-40 S6x40 6,40
RDKPSLRD3-25 S3x25 0,98 RDKPSLRD6-45 S6x45 7,20
RDKPSLRD4-6 S4x6 0,60 RDKPSLRD7,1-10 S7,1x10 3,31
RDKPSLRD4-8 S4x8 0,67 RDKPSLRD7,1-12 S71x12 4,00
RDKPSLRD4-10 S4x10 0,80 RDKPSLRD7,1-15 S7,1x15 4,90
RDKPSLRD4-12 S4x12 0,95 RDKPSLRD7,1-20 S7,1x20 6,50
RDKPSLRD4-15 S4x15 118 RDKPSLRD7,1-25 S7,1x25 8,13
RDKPSLRD4-16 S4x16 118 RDKPSLRD7,1-30 S7,1x30 9,80
RDKPSLRD4-20 S4x20 1,54 S 8 x InvHa Tonbko no TpeGoBaHuio
RDKPSLRD4-25 S4x25 1,92
RDKPSLRD4-30 S4x30 2,30 LWnuneku n3 natysn (Ms63) no 3anpocy
RDKPSLRD4-35 S 4 x35 2,65
RDKPSLRD5-8 S5x8 1,15
RDKPSLRD5-10 S5x10 1,35
RDKPSLRD5-12 S5x12 1,60
RDKPSLRD5-15 SI5bA5! 1,95
RDKPSLRD5-20 S5x20 2,55
RDKPSLRD5-25 SISDA25) 8,19
RDKPSLRD5-30 S5x30 3,75
RDKPSLRD5-35 SI5P435) 4,35
RDKPSLRD5-40 S5x40 4,92

WWW.RIVETTOOL.BY| NMPUBAPHbIE LUMUNBbKU 7



https://rivettool.by/

DOBas Hepxasetowwasn A2-50

UT Btynku 6e3 pe3b6bl DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

o o cneunanbHOMY 3anpocCy BO3MOXHa NnoctaBka
C UBMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

Koa p Bec
APTUKYN asmep kr/1000 wT

Koo p Bec
APTUKYN asmep kr/1000 wT

S84 s T RDKPSLSD6-8 S6x8 1,40
Tonkko no Tpe6GoBaHuio RDKPSLSD6-10 S6x10 1,86
S 2,6 x invHa RDKPSLSD6-12 S6x12 2,25
RDKPSLSD3-6 S3x6 0,31 RDKPSLSD6-15 S6x15 2,65
RDKPSLSD3-8 S3x8 0,38 RDKPSLSD6-16 S6x16 2,66
RDKPSLSD3-10 $3x10 0,48 RDKPSLSD6-20 S6x20 3,55
RDKPSLSD3-12 |  S3x12 0,55 RDKPSLARA25 S6x25 4,40
RDKPSLSD3-15 S3x15 0,67 RDKPSLSD6-30 S 6 x 30 525
RDKPSLSD3-16 | S3x16 0,67 Sl SBx35 6,05
RDKPSLSD3-20 $3x20 0,89 RDKPSLSD6-40 S 6x40 6,96
RDKPSLSD3-25 |  S3x25 1,05 SO S6x45 7,80
RDKPSLSD4-6 S4x6 0,50 RDKPSLSD7,1-10 S7,1x10 SIS
RDKPSLSD4-8 S4x8 0,65 RDKPSLSD7,1-12 S7,1x12 3,90
RDKPSLSD4-10 S4x10 0,80 RDKPSLSD7,1-15 S71x15 4,90
RDKPSLSD4-12 S4x12 0,95 RDKPSLSD7,1-16 S7,1x16 5,80
RDKPSLSD4-15 S4x15 115 RDKPSLSD7,1-20 S7,1x20 6,50
RDKPSLSD4-16 S4x16 120 RDKPSLSD7,1-25 S7,1x25 8,00
RDKPSLSD4-20 S4x20 1,57 RDKPSLSD7,1-30 S7,1x30 9,60
RDKPSLSD4-25 S4x25 185 RDKPSLSD7,1-35 S7,1x35 11,20
RDKPSLSD4-30 S 430 2.20 RDKPSLSD7,1-40 S7,1x40 12,70
RDKPSLSD4-35 S4x35 2,50 RDKPSLSD7,1-45 S7,1x45 14,20
RDKPSLSD5.8 S5x3 0.90 RDKPSLSD7,1-50 S7,1x50 15,80
RDKPSLSD5-10 S5x10 1,28 S 8 x [invHa | Tonbko no TpeGosaHuio
RDKPSLSD5-12 S5x12 1,42
RDKPSLSD5-15 S5x15 1,80
RDKPSLSD5-16 S5x16 1,80
RDKPSLSD5-20 S5x20 2,41
RDKPSLSD5-25 S5x25 3,04
RDKPSLSD5-30 S5x30 3,63
RDKPSLSD5-35 S5x35 4,25
RDKPSLSD5-40 S5x40 4,85

WWW.RIVETTOOL.BY| NMPUBAPHBLIE LUMUNbKA 8



https://rivettool.by/

BTYJIKA MALOKAA

Btynka 6e3pe3bboBas ¢

UT Btynku 6e3 pe3b6bl

o o cneunanbHOMY 3anpocCy BO3MOXHa NnoctaBka
C UBMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

(0]} P Bec
APTUKYN asmep kr/1000 wT

Bbl TUMN UT

DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

Kon

APTUKYN

P Bec
asmep kr/1000 wT

RDKPSLADG6-8 S6x8 0,40
RDKPSLAD6-10 S6x10 0,55
RDKPSLAD6-12 S6x12 0,70
RDKPSLADG6-15 S6x15 0,85
RDKPSLAD6-20 S6x20 1,19
RDKPSLADG6-25 S6x25 1,41
RDKPSLADG6-30 S6x30 1,70
RDKPSLADG6-35 S6x35 1,98
RDKPSLAD6-40 S6x40 2,34
RDKPSLADG6-45 S 6 x45 2,60
RDKPSLAD7,1-10 S7,1x10 1,30
RDKPSLAD7,1-12 S71x12 1,42
RDKPSLAD7,1-15 S71x15 1,60
RDKPSLAD7,1-20 S7,1x20 2,15
RDKPSLAD7,1-25 S7,1x25 2,65
RDKPSLAD7,1-30 S7,1x30 3,24
S8x ,U,J'IVIHa Tonbko no Tpe6oBaHuo

S 2,1 x AnuHa
Tonbko no Tpe6oBaHuio
S 2,6 x [AnuHa
RDKPSLAD3-6 S3x6 0,14
RDKPSLAD3-8 S3x8 0,18
RDKPSLAD3-10 S3x10 0,22
RDKPSLAD3-12 S3x12 0,25
RDKPSLAD3-15 S3x15 0,31
RDKPSLAD3-20 S3x20 0,40
RDKPSLAD3-25 S3x25 0,50
RDKPSLAD4-6 S4x6 0,26
RDKPSLAD4-8 S4x8 0,32
RDKPSLAD4-10 S4x10 0,39
RDKPSLAD4-12 S4x12 0,45
RDKPSLAD4-15 S4x15 0,55
RDKPSLAD4-20 S4x20 0,72
RDKPSLAD4-25 S4x25 0,89
RDKPSLAD4-30 S4x30 1,05
RDKPSLADA4-35 S4x35 1,22
RDKPSLAD5-8 S5x8 0,34
RDKPSLADS5-10 S5x10 0,40
RDKPSLADS5-12 S5x12 0,50
RDKPSLAD5-15 S5x15 0,62
RDKPSLAD5-20 S5x20 0,88
RDKPSLAD5-25 S5x25 1,00
RDKPSLAD5-30 S5x30 1,24
RDKPSLAD5-35 S5x35 1,42
RDKPSLADS5-40 S 5x40 1,65

WWW.RIVETTOOL.BY|

NMPUBAPHBLIE LUMUNbKA


https://rivettool.by/

BTYJIKA C BHYTPEHHEN PE3bBOM TUI IT

BTynka c BHyTpeHHeln pe3bbon cTanbHas oMegHeHHas,
Kracc npo4yHoctn 4.8

IT Brynkn c BHyTpeHHeun pe3b6on DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

o lo cneunanbHOMY 3anpocCy BO3MOXHa NnoctaBka
C UBMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

Kon p Bec
APTUKYN asmep kr/1000 wT

RKWBSRM3-6 | IT5M3x6 0,70
RKWBSRM3-8 | IT5M3x8 0,89
RKWBSRM3-10 | IT5M 3 x 10 1,13
RKWBSRM3-12 | IT5M 3 x 12 1,37
RKWBSRM3-15 | IT5M3x 15 1,72
RKWBSRM3-16 | IT5M 3 x 16 1,72
RKWBSRM3-20 | IT5M 3 x 20 2,32
RKWBSRM3-25 | IT5M 3 x 20 2,91
RKWBSRM3-30 | IT5M3x25 3,50
RKWBSRM4-6 | IT6M4x6 2,03
RKWBSRM4-8 | IT6M4x8 2,07
RKWBSRM4-10 | IT6M4 x 10 2,51
RKWBSRM4-12 | IT6M4 x 12 3,18
RKWBSRM4-15 | IT6M4x 15 3,30
RKWBSRM4-20 | IT6 M 4 x 20 4,28
RKWBSRM4-25 | |T6M4 x 25 5,39
RKWBSRM4-30 | IT6 M4 x 30 6,40
RKWBSRM5-8 | IT7,1M5x8 3,30
RKWBSRM5-10 | IT7,1M5x 10 3,30
RKWBSRM5-12 | IT7,1M5x 12 3,90
RKWBSRM5-15 | IT7,1M5x 15 5,20
RKWBSRM5-16 | IT7,1M5x 16 5,20
RKWBSRM5-18 | IT7,1M5x 18 6,00
RKWBSRM5-20 | IT7,1M5x20 6,50
RKWBSRM5-25 | IT7,1M5x25 8,10
RKWBSRM5-30 | 1T 7,1 M5x 30 9,80
RKWBSRM6-10 | IT8M6 x 10 3,63
RKWBSRM6-12 | IT8M6 x 12 4,29
RKWBSRM6-15 | IT8 M6 x 15 5,72
RKWBSRM6-20 | IT 8 M6 x 20 7,15
RKWBSRM6-25 | IT8 M6 x 25 8,91
RKWBSRM6-30 | IT 8 M6 x 30 10,78

WWW.RIVETTOOL.BY|

LWnunbku n3 natyHu ¢ HabangawHukom (Ms63) no 3anpocy

NMPUBAPHbIE LUMUNBbKU 10


https://rivettool.by/

EHHEN pe3bbon HepkaBetowad A

IT Brynkn c BHyTpeHHeun pe3b6on DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

o o cneunanbHOMY 3anpocCy BO3MOXHa NnoctaBka
C UBMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

Koo P Bec
APTUKYN asmep kr/1000 wT

RKWBSSM3-6 IT5M3x6 0,89
RKWBSSM3-8 IT5M3x8 0,89
RKWBSSM3-10 | IT5M3x 10 1,13
RKWBSSM3-12 | IT5M3x 12 1,37
RKWBSSM3-15 | IT5M3x15 1,72
RKWBSSM3-16 | IT5M3x 16 1,72
RKWBSSM3-20 | IT5M3x20 2,32
RKWBSSM3-25 | IT5M3x25 2,91
RKWBSSM3-30 | IT5M 3 x 30 3,50
RKWBSSM4-6 IT6EM4x6 2,03
RKWBSSM4-8 IT6M4x8 2,07
RKWBSSM4-10 | IT6 M4 x 10 2,51
RKWBSSM4-12 | IT6M4x 12 3,18
RKWBSSM4-15 | IT6M4x15 3,30
RKWBSSM4-20 | IT6 M4 x 20 4,28
RKWBSSM4-25 | IT6M4x25 5,39
RKWBSSM4-30 | IT6 M4 x 30 6,40
RKWBSSM5-10 | IT7,1M5x10 3,30
RKWBSSM5-12 | IT7,1M5x12 3,90
RKWBSSM5-15 | IT7,1M5x15 5,20
RKWBSSM5-16 | IT7,1M5x 16 5,20
RKWBSSM5-20 | IT7,1M5x20 6,50
RKWBSSM5-25 | IT7,1M5x25 8,10
RKWBSSM5-30 | IT7,1M5x30 9,80
RKWBSSM6-10 | IT8M6x 10 3,63
RKWBSSM6-12 | IT8 M6 x 12 4,29
RKWBSSM6-15 | IT8M6x 15 5,72
RKWBSSM6-20 | IT8 M6 x 20 7,15
RKWBSSM6-25 | IT8M6x25 8,91
RKWBSSM6-30 | IT 8 M6 x 30 10,78
WWW.RIVETTOOL.BY| MPUBAPHbIE LUMUITBKU 11


https://rivettool.by/

BTYJIKA C BHYTP

BTynka c BHyTPEHHEN p OMUHEBaS

IT Brynkn c BHyTpeHHeun pe3b6on DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

o o cneunanbHOMY 3anpocCy BO3MOXHa NnoctaBka
C UBMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

Koa p Bec
APTUKYN asmep kr/1000 wT

RKWBSAM3-6 IT5M3x6 0,49
RKWBSAM3-8 IT5M3x8 0,59
RKWBSAM3-10| IT5M3x10 0,70
RKWBSAM3-12| IT5M3x12 0,80
RKWBSAM3-15| IT5M3x15 1,00
RKWBSAM3-16 | IT5M3x 16 1,01
RKWBSAM3-20| IT5M3x20 1,23
RKWBSAM3-25| IT5M3x25 1,49
RKWBSAM3-30| IT5M3x30 1,76
RKWBSAM4-8 IT6M4x8 0,30
RKWBSAM4-10| IT6M4x10 0,60
RKWBSAM4-12| IT6M4x12 0,90
RKWBSAM4-15| IT6M4x15 1,46
RKWBSAM4-20| IT6M4x20 1,77
RKWBSAM4-25| IT6M4x25 2,16
RKWBSAM4-30| IT6 M4 x30 2,55
RKWBSAMS5-10 IT7,1M5x10 1,42
RKWBSAM5-12 IT71M5x12 1,64
RKWBSAM5-15 IT7,1M5x15 2,07
RKWBSAM5-20 IT7,1M5x20 2,51
RKWBSAMS5-25 IT7,1M5x25 3,08
RKWBSAM5-30 IT7,1M5x 30 3,63
IT 8 M 6 x AnuHa | Tonbko no Tpe6osaHuio

WWW.RIVETTOOL.BY|

NMPUBAPHBLIE LUMUNbKA 12


https://rivettool.by/

rBO3AU 1A KPEMNEHUA N30NALUA

Crtanb omegHeHHas Kracc npoYHocTn 4.8 —
Hepxagetowwas cranb A2-50 /
OmegHeHHas cTarnb — HepXaBsetoLwas cranb

N30-rBo3gu

O o cneumanbHOMY 3anpocy BO3MOXHa NOCTaBKa

i P

C UBMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

WWW.RIVETTOOL.BY|

R41-002-0020
R41-002-0030
R41-002-0040
R41-002-0050
R41-002-0060
R41-002-0070
R41-002-0085
R41-002-0100

2 x 20 Meab Xeneso
2 x 30 Megb XXeneso
2 x 40 Meab XXeneso
2 x 50 Megb Xeneso
2 x 60 Meab XXeneso
2 x 70 Megb Xeneso
2 x 85 Mepab Xeneso
2 x 100 Mepb Xeneso

DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

1],

Ko[n p Bec
APTUKYN asmep kr/1000 wT

0,50
0,77
1,04
1,31
1,59
1,86
2,25
2,67

R41-003-0020
R41-003-0050
R41-003-0065
R41-003-0085
R41-003-0100
R41-003-0150

3 x 20 Megb XKeneso
3 x 50 Megb Xeneso
3 x 65 Megb XKeneso
3 x 85 Megb Xeneso
3 x 100 Megab »Keneso
3 x 150 Megb Xeneso

1,04
2,70
3,50
4,36
5,47
8,17

R42-002-0030
R42-002-0050
R42-002-0065
R42-002-0085
R42-002-00100

2x30A2
2 x50A2
2x65A2
2x85A2
2x100A2

0,78
1,32
1,60
2,14
2,69

R91-002-0038
R91-003-0038
R91-004-0038
R91-005-0038
R91-006-0038

3axnm R2x38 YKeneso Zn
3axunm R3x38 XKeneso Zn
3axum R4x38 XKeneso Zn
3axunm R5x38 XKeneso Zn
3axnm R6x38 XKeneso Zn

4,40
4,40
4,40
4,40
4,40

R92-002-0038
R92-003-0038

3axum R2x38 A2
3axum R3x38 A2

4,40
4,40

NPUBAPHBDIE LUMWUITbKU

13


https://rivettool.by/

MPUBAPHOW KOHTAKT 3A3EMJIEHUSA

[MpuBapHOM KOHTaKT 3a3emMineHnsa OByXJ1IenecTKoBbI
OMEeAHEHHbIN, HepXXaBetoLnin, antoMUHNEBLIN

MprBapHOW KOHTAKT 3a3eMIieHUs

o o cneunanbHOMY 3anpocCy BO3MOXHa NocTtaBka
C USMEHEHHbIMK pa3mMmepamMn 1 matepuanamum

DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

KOO / APTUKYN Bec
> > > kr/1000 wT

F1 NMPOCTOU F2 1BOVHOW
RKFR1 RKFR2 6,3 Meppb Xeneso 4,40
RKFSS1 RKFSS2 6,3 A2 4,40
RKFBR1 RKFBR2 6,3 JlaTyHb 4,40
RKFSA1 RKFSA2 6,3 AntomMuHuiA 4,40

[o ceapku lMocne ceapku

F1 MPOCTOW

lNocne ceapku

F2 IBOVHOW

WWW.RIVETTOOL.BY|

NPUBAPHBbIE LUMWUITbKKU 14


https://rivettool.by/

LWNUNBKA PESLEOBASA N5 AYTOBOW CBAPKU
TUM FD

OmeaHeHHas ctansb, Hep>XaBerLllad CTalib

LUINMNbKKN € KOPOTKUM LIUKITOM DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

_

9,0 0,8-1,4 8-50 MM

M8
M10
M12

NMPUMEP KOOMPOBKMU

MEOb RDKPSCRM6-15
A2 RDKPSCM6-15

LUNWNBKA MPUBAPHASA SC
C KPYMHOW PE3bBO

OmegHeHHas ctanb

DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

'U'QJ‘UW]

Koo
APTUKYN

R11-005-S009 | @5x9
R11-005-S014 | @5 x 14,2
R11-005-S018 | @5x 18
R11-005-S025 | @5 x 25

Koo
APTUKYN

R11-055-S009 | @5x9
R11-055-S012 | @5x12
R11-055-S014 | @5 x 14,2
R11-055-S018 | @5x 18
R11-055-S025 | ©5x 25

MM

CAMOOYUNLLAIOWAACA LWNAJIBKA

OmepgHeHHasa cTanb

DIN EN ISO 13918 (DIN 32501)

Koo
APTUKYN

RKWPSRAP

WWW.RIVETTOOL.BY| NPUBAPHBbIE LUMWUITbKKU 15



https://rivettool.by/

@ KOpuanyeckun agpec / lNoytoBLINM agpec:

020015, Pecnybnuka benapych, r. MUHCK, |
vn. Nypckoro, A.34, 3 atax, oduc 301|

Q 37529 509 12 8§
9 shop@rivettool.by

&



tel:+375295091285
mailto:shop@rivettool.by
https://goo.gl/maps/hcGp1CfFVeY6kPkZA
https://goo.gl/maps/hcGp1CfFVeY6kPkZA
https://rivettool.by/

